## Непредставление информации обернулось штрафом

24 ноября 2014, 10:32

17 ноября 2014 года Девятый арбитражный апелляционный суд подтвердил законность постановления Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) о назначении ОАО «Ступинская металлургическая компания» административного штрафа в размере 500 тыс. рублей за непредставление информации по требованию ФАС России. ФАС России как уполномоченный орган на выполнение функций по контролю за осуществлением иностранных инвестиций в Российской Федерации запросила у ОАО «СМК» информацию, необходимую для проверки наличия нарушений требований Закона № 57-ФЗ при осуществлении иностранных инвестиций в общество, являющееся стратегическим для обеспечения обороны страны и безопасности государства. ОАО «СМК» в установленный срок информацию не представило в полном объеме. В отношении общества вынесено постановление о наложении штрафа. Металлургическая компания оспорило решение антимонопольной службы в суде, однако апелляционная инстанция подтвердила правомерность действий ФАС России.